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29.05.19 № 186/01-06
на № від

Чернігівському міському голові
Атрошенку В. А.

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

Висловлюємо Вам свою повагу та просимо скерувати на розгляд міської 

ради подання (інформаційна довідка додається) на присвоєння звання 

“Почесний громадянин міста Чернігова” КОВАЛЕНКУ ВОЛОДИМИРУ 

ПЕТРОВИЧУ (1954-2016), кандидату історичних наук, відомому археологу, 

історику, громадському діячу, який все своє життя присвятив вивченню та 

збереженню історії Чернігова та популяризації його як туристично- 

привабливого міста.

В.П. Коваленко має видатні заслуги в галузі культури, своєю 

професійною та громадською діяльністю зробив вагомий внесок у розвиток 

Чернігова, що сприяло піднесенню його авторитету як на державному, так і на 

міжнародному рівні.

Кандидатура В.П. Коваленка, який тривалий час працював у 

Чернігівському обласному історичному музеї ім. В.В. Тарновського і 

співпрацював з музеєм у реалізації багатьох проектів, висунута трудовим 

колективом музею на загальних зборах (протокол додається).

Просимо підтримати ініціативу.

З повагою

Директор музею С.Л. Лаєвський
UB Чернігівська міська рада

3402/15/вх/03 від 29.05.2019

mailto:muzeumtarn@cg.ukrtel.net


Протокол № З

зборів трудового колективу Чернігівського обласного історичного 
музею ім. В.В. Тарновського

від 26 квітня 2019 року

Присутні: 68 співробітників

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: про висунення кандидатури Коваленка Володимира 

Петровича на присвоєння звання “Почесний громадянин міста Чернігова”.

СЛУХАЛИ: Лаєвський С.Л., директор музею - зачитав інформаційну довідку про 

В.П. Коваленка.

ВИСТУПИЛИ: Линюк Л.П., заступник директора з наукової роботи, Ногін Є.В., 

старший науковий співробітник, кандидат історичних наук, Бондар О.М., старший 

науковий співробітник, кандидат історичних наук.

УХВАЛИЛИ: висунути кандидатуру Коваленка Володимира Петровича на 

присвоєння звання “Почесний громадянин міста Чернігова”, підготувати пакет 

документів та подати його Чернігівській міській раді.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” - одноголосно

М.М. БлакитнийГолова зборі:

іет^р зборів З.Г. Петькова
уо» “



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Коваленко Володимир Петрович

Працює

Громадянство Україна, з 1992 р.
Число, місяць і рік народження 10 квітня 1954 р.
Місце народження м. Семенівка Чернігівської області
Освіта повна вища,
1972 - 1976 рр. історичний факультет Чернігівського державного педагогічного 
інституту ім. Т. Г. Шевченка (з відзнакою), вчитель історії

Науковий ступінь, вчене звання кандидат історичних наук (1983 р.), доцент 
Володіння мовами українська, англійська, російська вільно

Нагороди, почесні звання
• Звання «Заслужений працівник народної освіти України» 1992 р.;
• Почесна Грамота Верховної Ради України «За особливі заслуги перед 

Українським народом» 2003 р.;
• Почесна грамота Чернігівської обласної державної адміністрації «За 

сумлінну працю в ім’я незалежної України» 2004 р.;
• Почесна грамота Міністерства України у справах сім’ї, дітей та молоді «За 

багаторічну сумлінну працю, особистий вагомий внесок та заслуги у 
сприянні реалізації державної молодіжної політики, ефективну діяльність 
щодо забезпечення розвитку краєзнавства» 2006 р.;

• Орден «За заслуги» III ступеня 2008 р.
Прийняття Присяги державного службовця
Ранг державного службовця
Загальний стаж роботи 30 років
Стаж державної Не має
служби
Депутат ради ні 
Стягнення Не має
Помер 24 жовтня 2016р.

Трудова діяльність
10.1971 - 05.1972 - Чернігівська фабрика музичних інструментів, учень токаря, 
учень слюсаря.
09.1972 - 07.1976 - Чернігівський педагогічний інститут ім. Т. Г. Шевченка, 
студент.
10.1976 - 05.1977 - Чернігівський історичний музей, старший науковий 
співробітник.
05.1977 - 11.1978 - служба у збройних силах СРСР. сержант
11.1978 - 12.1980 - Чернігівський історичний музей, науковий співробітник 
відділу пам’яток.



12.1980 - 02.1986 - Чернігівський історичний музей, завідувач сектору археології. 
02.1986 — 07.1986 - Чернігівський педагогічний інститут ім. Т. Г. Шевченка, 
старший викладач кафедри історії СРСР і УРСР.
07.1986 - 03.1989 - Чернігівський педагогічний інститут ім. Т. Г. Шевченка, 
завідувач кафедрою історії СРСР і УРСР.
03.1989 - 01.1991 - Чернігівський педагогічний інститут ім. Т. Г. Шевченка, 
обраний на посаду доцента кафедри історії СРСР і УРСР.
01.1991 - 12.1993 - Інститут археології АН УРСР, докторант.
01.1994 - 09.1994 - Чернігівський педагогічний інститут ім. Т. Г. Шевченка, 
доцент кафедри археології та історії України.
09.1994 - 09.1999 - Чернігівський державний педагогічний інститут
ім. Т. Г. Шевченка, завідувач кафедри археології та народознавства, доцент.
09.1999 - 09.2009 - Чернігівський педагогічний інститут ім. Т. Г. Шевченка, 
завідувач кафедри історії та археології України, доцент
09.2009 - 11.2011 - Чернігівський національний педагогічний університет 
ім. Т.Г. Шевченка, завідувач кафедри історії та археології України, доцент
11.2011 - 08.2015 - Чернігівський національний педагогічний університет 
ім. Т.Г. Шевченка, доцент кафедри історії та археології України
08.2013 - 10.2016 - Чернігівський обласний історичний музей
ім. В.В. Тарновського, науковий співробітник.

Лаєвський



Інформаційна довідка

претендента на присвоєння звання “Почесний громадянин міста Чернігова” 
Коваленка Володимира Петровича

Коваленко Володимир Петрович (1954-2016) народився 10 квітня 1954 року в 

м. Семенівка Чернігівської області. З 1962 року постійно мешкав у Чернігові, де закінчив із 

відзнаками загальноосвітню школу № 6 (1971 р.) та Чернігівський державний педагогічний 

інститут ім. Т.Г. Шевченка (1976 р.), після чого вступив на службу науковим співробітником 

до Чернігівського історичного музею. Протягом 1980-1986 років очолював сектор археології 

музею. У 1983 році захистив кандидатську дисертацію на тему “Походження літописних міст 

Чернігово-Сіверської землі”.

З 1986 року до 2015 року - викладач, завідувач кафедри Чернігівського національного 

університету “Чернігівський колегіум” імені Т.Г. Шевченка, а з 2013 року і до 23.10.2016 

року - науковий співробітник Чернігівського обласного історичного музею ім. В.В. 

Тарновського.

В.П. Коваленко - археолог, історик, громадський діяч, все своє життя присвятив 

вивченню, збереженню та популяризації історичних знань про Чернігів та Чернігівщину. 

Саме за його ініціативою в Чернігівському історичному музеї був створений перший на 

теренах колишнього СРСР сектор археології, співробітники якого, очолювані В.П. 

Коваленком завдяки організованими ним цільовими і планомірними археологічними 

дослідженнями збагатили знання про ранню історію Чернігова. На підставі глибоких 

наукових досліджень були розроблені та затверджені охоронні археологічні зони міста, що 

дозволило не тільки зберегти історичне минуле міста, а й перетворити Чернігів на одне із 

найбільш досліджених історичних міст України. Наслідком праці археологічних експедицій 

під проводом В.П. Коваленка стали уточнення та затвердження дат заснування багатьох 

історичних міст Чернігівщини, в тому числі й відзначення в 1992 році 1300-річчя Чернігова.

Започаткувавши та очолюючи археологічні дослідження Новгорода-Сіверського, 

Шестовиці, Батурина тощо В.П. Коваленко вніс неоцінений внесок у популяризацію історії 

Чернігівщини й Чернігова як історичного, культурного та адміністративного центру краю. 

Сотні наукових конференцій, в тому числі й міжнародних були організовані та проведені ним 



в Чернігові, у тому числі й виїзне засідання Міжнародного з’їзду славістів у вересні 

1983 року - найбільший представницький історичний науковий форум, який відбувався в 

нашому місті протягом середини XX - початку XXI століть. Завдяки подвижницькій праці 

В.П. Коваленка до Чернігова була привернута увага керівництва нашої країни, що дозволило 

підвищити статус багатьох закладів, насамперед освіти, розташованих в місті.

Багато уваги В.П. Коваленко приділяв роботі з учнями та молоддю. Відроджений ним 

археологічний гурток при Чернігівському історичному музеї та археологічні гуртки при 

інституті виховали плеяду видатних на сьогодні археологів та істориків, які продовжуючи 

справу свого вчителя своїми роботами відомі далеко за межами Чернігова й України. Вже 

наприкінці 1980-х років за чернігівськими дослідниками закріпилося визначення - 

Чернігівська археологічна школа.

В.П. Коваленко відкрив і дослідив у Чернігові фундаменти чотирьох раніше невідомих 

храмів часів Київської Руси, що значно підсилює рівень і важливість Чернігова як княжого 

міста. Підсумками археологічного вивчення Чернігова стали десятки тисяч знахідок, які нині 

зберігаються в Чернігівському обласному історичному музеї ім. В.В. Тарновського, серед них 

- чаші князя Чернігівського, Великого князя Київського Святослава Ольговича та його сина - 

чернігівського князя Ігоря Святославича, героя “Слова о полку Ігоревім”.

Науковий доробок В.П. Коваленка складають понад 500 монографій, статей, 

публікацій, переважна більшість з яких - присвячена місту Чернігову. Саме завдяки цьому до 

Чернігівщини привернута увага міжнародної наукової спільноти, що є дуже важливим 

елементом міжнародної підтримки України.

Неоціненний внесок зробив В.П. Коваленко у перетворення Чернігова з провінційного 

обласного центру, в якому є декілька цікавих церков, на потужний історичний центр з 

пам’ятками національного значення, який щорічно відвідується тисячами туристів.

Все це дає нам підстави клопотатися про присвоєння Коваленку Володимиру 

Петровичу звання “Почесний громадянин міста Чернігова”.

С.Л. Лаєвський

Директор Ч 
обласного 
ім. В.В. Та

І



Всеукраїнська громадська 
організація

«СПІЛКА АРХЕОЛОГІВ 
УКРАЇНИ»

вул. ЛайшаГавро, І їв, кв. 39 
04210, м. Київ, УКРАЇНА 

Тел. +380444197377
E-mail; sau@iananu.org.ua

The All-Ukrainian Public
Organization

«ASSOCIATION OF UKRAINIAN
ARCHAEOLOGISTS»

11b, Layosha Gavro str., app. 39 
04210, Kyiv, UKRAINE

Tel.+380444197377
E-mail: sau@iananu.org.ua

№ 20/Л-

На Ваш №_______________________________________________ Чернігівському міському голові 
Атрошенко В.А.

ЛИСТ ПІДТРИМКИ

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

Всеукраїнська громадська організація «Спілка археологів 
України» просить підтримати кандидатуру Володимира Петровича 
Коваленка (1954-2016 рр.) на присвоєння звання «Почесний 
громадянин міста Чернігова» посмертно.

За багато десятиліть своєї натхненної праці Володимир 
Петрович Коваленко зробив вагомий внесок у дослідження та 
популяризацію наукових знань про Чернігів та виховав цілу 
когорту молодих науковців та педагогів. Крім того, цього року 
виповнилося 65-років з дня народження науковця.

Я. П. Гершкович

mailto:sau@iananu.org.ua
mailto:sau@iananu.org.ua


МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ АРХІТЕКТУРНО-ІСТОРИЧНИЙ ЗАПОВІДНИК 
“ЧЕРНІГІВ СТАРО ДА В НІЙ”

вул. Гіреображенська. 1. м. Чернігів, 14000. тел./факс 64-71-45. тел, 67-66-54 e-mail: oldcher@gmail.com

26.04.2019 № 01-20/186 Чернігівському міському голові
В. А. Атрошенку

ЛИСТ ПІДТРИМКИ

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

Національний архітектурно-історичний заповідник «Чернігів стародавній» 
просить підтримати кандидатуру Володимира Петровича Коваленка (1954- 
2016 рр.) на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» 
посмертно.

Кандидат історичних наук, заслужений працівник культури Коваленко 
Володимир відомий не лише 15 Україні, а також за кордоном як археолог і 
науковець.

Володимир Петрович понад 40 років працював у сфері охорони, вивчення 
та популяризації археологічних пам’яток на теренах міста Чернігова. Результати 
його плідних досліджень дали змогу детально відтворити початкову історію, 
з’ясувати топографічну структуру та визначити дату заснування Чернігова.

Обстежив понад 500 археологічних пам’яток Чернігівщини, організовував і 
керував експедиціями в Чернігові, Новгороді-Сіверському, Ьатурині, Шестовиці, 
Любечі.

Автор понад 300 наукових статей з історії і археології давньоруських міст.

За активну участь у науковій діяльності, популяризацію пам’яток 
неодноразово нагороджувався грамотами та іншими відзнаками, у 2009 році 
Указом Президента України Коваленко В.П. удостоєний ордена «За заслуги» 
III ступеня.

Генеральний директор \IO.O. Соболь 
«А



Чернігівська міська громадська організація
СІВЕРСЬКИЙ ІНСТИТУТ РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43, тел. (046 2) 77-43-12, тел./факс (046 2) 67-60-52
http://www.institute.sivertraining.org.ua e-mail: siverian@gmail.com кодЕДРПОУ 26085198

У, &Ц..2Є)/ $ Чернігівському міському голові 
Атрошенку В.А.

ЛИСТ ПІДТРИМКИ
подання кандидатури
В. П. Коваленка на звання
Почесного громадянина Чернігова

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

Чернігівська міська громадська організація «Сіверський інститут 
регіональних досліджень» просить підтримати кандидатуру 
Володимира Петровича Коваленка (1954-2016 рр.) на присвоєння 
звання «Почесний громадянин міста Чернігова» посмертно.

Володимир Петрович - заслужений працівник освіти України, 
кандидат історичних наук, доцент, відомий український археолог, 
який першим розпочав системні археологічні дослідження Чернігова і 
області та продовжував їх протягом усього життя.

У його науковому доробку понад 500 наукових публікацій з 
історії та археології міста та області. За більш ніж тридцятирічну 
педагогічну діяльність виховав плеяду молодих педагогів та 
науковців міста. Коваленка В. П. можна з впевненістю назвати одним 
із засновників археологічної школи Чернігова.

Директор ГО
«Сіверський інститут 
регіональних досліджень», 
доктор історичних наук, професор С.А. Лепявко
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